860312830/56037835
Garantienummer
Numéro de la garantie
Warranty number

Garantienummer
*XJB006970200016%
=~ RENSON
Creating healthy spaces 06022013

\ =l e

lIIll'IIII S
l [ venamion |
e o [ susrrorection

oo0o0SS -

NV RENSON"® Ventilafion SA « 7 2 Vijverdom ® Madlbeeksiroct 10 @ B8700 Woregem * Belgium
Jei- +32 [0}56 62 71 11 *Fax: +32 [0}56 60 2B 51 info@renson.be * www.renson.eu

“» RENSON
5 Creating healthy spac

cme

L 2000580 11/12

Healthbox® |
TouchDispla

Gebruikers-
handleiding

Manuel d'instruc
pour |'utilisateur
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117 Nettoyage et entrefien
1l o'y a pas d'enfretien spécifique pour cet appareil.
1f suffit de netioyer I'écran avec un chiffon & microfibres ou légérement humide.
Faites attenfion gux royures ! :
Veillez & ce quil n'y oit pas d’humidité dans les ouvertrures en haut & gauche eten bas a droite.
Ne nefioyez jomais caf appareil avec des produits d'entretien ov des produits qui confiennent
un solvant.
Ceux<i peuvent abimer I'écran.

12 * Réparations

En cas de panne, prenez contact avec

— voire installctevr RENSON"

_ Le Service Aprés Vente de RENSON? {les coordonnées se trouvent & I'arriere du manuel
d'ufilisation). Menti toujours le éro de garantie qui se frouve suf 'autocollant &
{'arriére du manuel.

Ne remplocez les éléments défectueux que par des piéces de rechange de RENSON®.

Seules les pices d'onigine epondent qux exigences de RENSON® en ce qui concerme la

séovhéAlﬁréwaﬁomeﬂe:méesdemniémmnodewm?pwdamm

imprévus pour [utilisoteur. Dons ce cas, RENSON® ne peut pas e tenu pour responsable.

1  Professioneel product
Wij zijn ervan overtuigd dat u de juiste keuze hebt gemaak.

De aanwezigheid van mensen, computers, prinfers en andere apparaten leidt tot binnenluch
verontieiniging.

Het CO, niveau geldt ols algemeen erkende parameter voor de binnenluchtkwaliteit en is vo
de onverwachte corzaak van vee! gazondheidskloch'en.

De TouchDisplay stelt de gebruiker in staat om

« Te kiezen tussen verschillende ventilatiemodes:
Het afvoerdebiet wordt bepaald afhankelijk van de ventilafiemode. Door het afvoerdebie!
beperken in functie van uw leefgewoontes wordt het warmteverlies drastisch beperkt.

+ Binnenluchtkwaliteit '= meten.
Een unieke bediening met kieurenscherm geeft de bewoners, op elk moment van de dag,
informatie over de binnenluchtkwaliteit van de leefruimte en foont hoe het RENSONT ven
tiesysteem de kwaliteit van de binnenlucht verbetert.

2 ¢ Onderdelen :

In de doos vindt u de TouchDisplay, voorzien van voedingsunit.

Een sticker met het garantienummer von uw foestel vindt u ferug achteraan de handleiding
Bewaar de gebruiksaonwiizing goed en geef ze door aon wie het toestel eventueel na u
gebruikt

Een volledig gedocumenteerde handleiding van dit product vindt u ferug op ]

wvew.renson.be/handleidingen

« Blootstelling can radiogoiven
De TouchDisplay bevat een radiozender en -onfvanger.
Als de TouchDisplay is ingeschakeld, onfvangt en verstuurt deze radiogolven via de ante
o Plaats de TouchDisplay niet in ruimies waar de i i
voordoen:
" Overdadig vetige aimosfeer
Corrosieve of ontviambare gassen, voeistoffen of dampen
. Kamertemperaturen boven A0°C of lager dan -5°C
Relatieve vochtigheid hoger dan 90%
- Plaatsen woar het mogelijk onderworpen kan zijn can waterstralen.
Dompel de display ook nooit onder water.
o Neem bij de installatie van de TouchDisplay steeds onderstaande veiligheidsvoorsch
in acht.
Bij het niet opvolgen van geze veiligheidsvoorschriften. waarschuwingen, opmerkinger
instructies kon dit leiden tot schade can het apparaat of tot persoonlijk letsel.
Hiervoor kan RENSON® NV niet verantwoordelijk gesteld worden
Zorg ervoor daf de elekirische voeding overeenstem! met 230V, | fase, 50Hz.
‘Alle bekabeling dient uitgevoerd te worden door een gekwalificeerd persoon
. De inskallatie dient vitgevoerd te worden in Wmiﬂgmadedgumwpb
geldende bouw-, veiligheids- en i i fren.
Heioppomcfnwocnmhngsveﬂiggemolmdwaden Dit houdt 0 o, in dat onder n
bedrifsomstandigheden niemand bij spanningsvoerende delen kan komen.



Proficiat met yw aankoop van de TouchDisplay voor het Heglthbox®

It {compact) ventilati '
) ventilatiesysteem RENSON?®: yw partner in natuurlijke ventilatie

Inhoudstabel .’
os . ‘ en zonwering
RENSON®: votre partenaire en ventilation naturelle ny

ef protection solaire
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RENSON® behoudt zich het recht voor
technische wijzigingen in de besproken
roducten aan fe brengen
€ meesi recente brochure kan v down.
loaden op www.renson.eu

7.2+ Bijbedieningen .
73 lnslelingelnw
731 Programma i

‘‘‘‘‘‘‘‘ nsielling....
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733 Display instelli ..23
8 » Toepassing met 2 of meerdere. Touchiisiios: 24-26 : :
8.1 » Linken TouchDi JL?Z%&Z?L?.? crssese R RENSON® se réserve le droit d apporter
8.2 Instellen ol 4 oo o8 des modifications techniques aux produits
gg; ® Instellen van de bediening 35 .. hookd- of nevenbadieni ng 28. 23 Shcrits -
?- Instellen co}vl."fg.f"‘mm de TouchDisplay als repeater Sy 30,3‘ ;';O;?uiilé‘ézz ‘iélééchorgerblc version
- , Threshold. ... .. 777 TN nte de cette
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12 o Hersiellingen ... . . - 38
TR o i S S SN 3
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iMYerpa!(kfns en bescherming van het milieu 13 ¢ Conditions de garantie
moge voorzti';g.held moet in acht genomen worden fijdens het fransporteren en vitpak- Lo durée de la garantie est de 2 ans & partir de la date de producfion.
i hevige P S 'ln Sg:f;;;'es 80;::1% fous les défauts visibles et ceux reconnus par le service technique de
Cawdwhuapmmm.mm:debsseonderddenmmiresopmmmhode :endam nepériod:n;ebz:;( & dater de la date de
it u ans & r de la production, la SA RENSON® 2
Draag er zorg voor dat het verpakkingsmaterical n het uitpakken op een milieuvrien- garantit en cas de défectuosifé d'éléments de I'appareil non soumis & une usure et W\Qﬁmﬁ
Al st worch ‘ : S £% r la SA RENSON® Ventilati révisi éte de I i ici
wordt afgevoerd. Door de verpakking weer in kringloop e brengen, por | ‘afion, une révision compléte de V'appareil par ses techniciens dans
wordt er grondstof gespaard en verkleint de aivalberg. ‘ ’ ;es Felcr's'aﬂoﬁons propres ou la livraison de piéces de rechange en remplacement des piéces
éfectueuses,
Wegwerpen van het apparaat & monter par le dlient/I'installateur
o Y ki Le ransport vers les ateliers reste & la charge de ['utilisateur.
OUdG. ‘GHG'Z’ ech*hmnr vy Wiikg mdie S h:Og mdwol» lle mate- le c:olem fv:ep:: faire appel G aucune compensation ou infervention de RENSON® Ventilation
en de veiligheid van het apparaat nodig zijn. Lp?umﬁs i = r mmem e yord M“" i
o widar et e e e Bagin ’e:rég;sz?a:vmaﬁen se faire selon les instructions fournies avec I'appareil et dans
Kies er voor om het op een milieuvriendelijke manier of fe voeren. . lo gorantie 'nefiom aucun droit & des dommages et inféréts ou @ des dédommagements pour
™ ) ' dommages indirects et ne couvre pas les dommages corporels éventuels.
4e Velhgheldsvoorschrlffen LuveS': RENSONf Vizr:;elahon se réserve le droit d'apporter des modifications techniques sans
avertissement prég %
Het toestel in deze verpakking voldoet aan de voorgeschreven CE-veiligheidsvoorschriften.
Aftention - ’
Lorsque le TouchDisplay est vendu séparément et donc sans réglage, RENSON?® Ventilation ne
c € peut pas &tre fenu pour responsable de systémes mal réglés ef il ne peut étve fait appel
S @ aucune forme de garantie |
* Ventilation v
1Z 2 Vijverdom
Maalbeekstroat 10
B-8790 Waregem
NL
* Montage en aansluiting 10.2 ® Divers
toestel is bedoeld voor gebruik binnenshuis, in huishoudelijke omgeving Si la connexion avec I'unité de ventilation est inferrompue, la menfion d'erreur suivante appare:

bruik het toeste! alleen voor toepassingen waarvoor het apparaat ontworpen is, zoals in
handleiding vermeld. Gebruik voor andere doeleinden en/of aanpassingen aan de Touch-
play zijn niet toegestaan. NV RENSON® Ventilation is niet verantwoordelifk voor schade die
rdf veroorzaakt door foufieve bediening of een ander gebruik dan wat hier wordt vermeld.
ats de TouchDisplay in een storingsvrije omgeving, zodat het RF-signaal goed kan vitge-
urd/onivangen worden.

- TouchDisplay kan enkel gebruikt worden in combinatie met een RENSON®
althbox® Il (Compact) ventilatorunit

orens de TouchDisplay geplaatst en cangesloten wordt, wordt geadviseerd om eerst de
procedure® uit te voeren met de ventilatorunit

afs de display bij voorkeur op een binnenmuur op coghoogte, cfr plaats thermostaat.

Appuyez sur n'importe quelle touche pour faire disparaiire lo mention
d'erreur et avoir @ nouveau |'écran de commande principal.
Si le probléme se répéte, contactez voire installateur

Si une erreur dans [‘installation apparait, une mention d’erreur est

Noonkamer met open keuken: Rtz e NGB tholie:
laats de TouchDisplay in de woonkamer, in de nobijheid van de keuken indiquée en haut & droite

Sesloten keuken: Dans le MENU INSTALLATEUR - FAN ERROR LOG* la cause de la
laats de TouchDisploy in de keuken mention d'erreur est expliquée.

| de eenheid niet bloot aan direct zonlicht, zodat een correcte uitlezing van de display kan
seuren.

ie rubriek handleiding 6. ‘Linken TouchDisplay met venfilatorunit’

* Voir le manuel de I'insiallateur sur www.renson be/noficesd age, ou consuliez votre inskaliofeur.
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1 I/O\Reiniging en onderhoud

Spe onderhoud is niet vereist voor dit toestel

Het 1s_«dldoende om de disploy met een droge of licht bevochtigde microvezeldoek te reinigen.
Let op voor krassen!

Zorg dat er geen vocht in de openingen linksboven en rechtsonder terechtkom

Reinig dit toestel nooit met reinigingsmiddelen en stoffen die een oplosmiddel bevaften,

die } i toebrengen can de display.

12 # Herstellingen

Neem bij storingen contact op met

— yw RENSON® in:

_ de dienst naverkoop van RENSON®
Wﬁdum%wdehondleiding)
Maak Iding van het garanfi opdeywhrochmdehondbdwlg

g vervangsiukken.
Etiddunbuwuukaddumvoucvddomwn de eisen die RENSON® qua veiligheid stelt.
Door ondeskundig vitgevoerde reparaties kunnen er onvoorziene risico’s onfstaan voar de
gebruiker. Daarvoor kan RENSON?® niet aansprokelijk gesteld worden.

-
5 e Montage en aansluiting
Montage

De TouchDisplay dient bij voorkeur gemonteerd fe worden in een inbouwdoos.
De inbouwdoos moet een voldoende inbouwdiepte hebben {min A7mm).

Zijoanzicht Vooraanzicht

Zorg ervoor dat de inbouwdoos voorzien isvm2schroo‘g<nen,omdeTou:hDisplcyopvosﬂe
schroeven.

mmmmmmwmwm.masdmdgmmmm
Enkele voorbeelden van inbouwdozen:

_

1 o Produit professionnel
Nous vous félicitons de voire bon choix.

La présence humaine, les ordinateurs, imprimantes et aufres appareils conduisent & la pollution

de V'air intérievr. 5

Le nivecu de CO; est un paraméire reconnu pout la qualité intérieure de I'air et est souvent la

cause imprévue de nombreux problémes de santé.

Le TouchDisplay offre lo possibilité & I'ufilisateur de

« Choisir entre les différents ventilation :
Le débit d'exiraction est déterminé selon le mode de ventilation. En limitant le débir d'exiraction
en fonciion de vos habitudes de vie, vous limitez significativement la perte de chaleur

« Mesurer la qualité de I'air :
Une commande unique avec écran couleur procure @ I'viilisateur & tout moment de la journée
I'information concernant la qualité de |'air intérieur de la piéce et montre comment le systeme
de ventilation de RENSON® améliore la qualité de |'air inférieur.

2 e Eléments

Vous irouverez dans la bofte le TouchDisplay, équipé de F'unité d'alimentafion

Un autocollant avec le numéro de garantie de votre appareil se trouve & I'arriere du manvel.
Conservez le manuel d'utilisation et wransmettezle & celui qui ufifiserait éventuellement I'oppo-
reil aprés vous.

AN : A : \
( Vous trouverez une brochure documentaire compléte pour ce produit sur-
‘waw renson._be/noficesdemontage ’

o Exposifion qux ondes radio.
Le TouchDisplay confient un émefteur ef un récepteur.
Lorsque le TouchDisplay est branché, il resoit el émet ces ondes redio via ['anfenne.

. N'insmﬂezpuswuppareildcnsde&piéceso& les sléments suivants sont pré nts ou peuvent
se produire :

phére excessivement grasse
Présence de gaz, substances liquides ou vapeurs, corrosifs ou inflammables
Des fempératures inférieures supérieures & 40°C ou inférievres & -5°C
Une humidité relative supérieure & 90 %
. Des endroits ob il peut &ire exposé a des aclaboussures d'eav.
Ne frempez jamais 'écran dans l'eau
o Lors de l'installation, tenez toujours compte des prescripfions de sécurité suivantes.
Le nonsespect des prescripfions de sécurité, averfissements, et insiructions peut enirainer de
dégats corporels ou & I'appoareil.
Dans ce cas, RENSON® NV ne peut pas 8ire lenu pour responsable
- Veiliez & ce que I'alimentation élecirique comresponde @ 230V, 1 phase, 50Hz.
. Tout le cablage doit 8ire exécuié par une personne qualifiée.
[insulotiondoﬂéneeuécméeenoccmdamlaptwipﬁw'gaﬁmhsabodu
de consiruction, d'installation et de sécurité.
V'appareil doit éire monté & Vabri de tout contact électrique, ce qui signifie que lors d'un
usage normal personne n'aie la possibilité de foucher & des parties sous fension.

10 » Solutions des problémes
10.1 * Redémarrer aprés une coupure de courant
Lorsque le TouchDisplay est rebranché & nouveau [par ex. oprés une panne de courant}

'Cetécmnopparui'surloqudleioorammindi
1l faut les reprogrammer.

o Suivez pour ceci les étapes décrites dans I'étape 2 de la
rubrigue rubrique Z32

o Lorsque le femps est programme, I'écran FAN NOT REAL
apparait pendari +/- 1 minute. Une fois que la liaison est
réalisée {ceci se fait automatiguement], le menu principal d
commande apparait.



' ® Emballage et protection de I'environnement

1 prudence est de rigueur pendant le transport et le déballage de I'appareil,

vitez les chocs brusques pendant le transport et la manutention

ontrélez I'appareil et los piéces détachées éventuelles ginsi que les accessoires en ce qui
ancerne des dégas éventuels lors dy transport.

sillez & dliminer le matériel d'embalioge de manisre écologique.

2 recyclage de l'emballage permet d'économiser les mafiéres premiéres
t de diminuer la quaniité de déchets

limination de Fappareil

35 vieux appareils &lectriques of électroniques comportent souvent des matériqux

L
e valeur
* comportent aussi des substances nuisibles qQui éfaient nécessaires au fonctionne-

ent et & la sécurité de | appareil.
e jetez jamais I'appareil usé & la poubelle ordinaire.
hoisissez de I'éliminer de maniére écologique

@ Prescriptions de sécurité
Uappareil dans cet emballage répond aux normes CE

C€

RENSON® Ventilation nv
IiZ 2 Vijverdam

Maalbeekstraat 10

a il

* Montage et raccordement

appareil est desting & un usage & l'intérieur de |'habitation, pour des applications domestiques.
ilisez I'appareil que pour I'usage uquel il est desting, tel

peut pas éire teny responsable pour des dégéits dus & une com-
de faufive ou un usage autre que celui mentionné.

2 le TouchDisplay dans un environnement libre de perturbations, de sorte que le signal RF
e &re bien émis/récepfionné

Mﬁsphymm&‘mﬂi“qu'm combincisoncml’uuiﬁdcvunih-
Healthbox® 1 {Compact) de RENSON®

t de monter et d'instafler le TouchDisplay, il est conseillé de d'abord
ison™ ou de réglage avec I'unité de ventilation

z le TouchDisplay de
ostat ordingire

exécuter la procédure
préférence sur un mur intérieur & hauteur des yeux, comme pour un

g avec cuisine ouverte -

ez le TouchDisplay dans le living, & proximité de |a cuisine
sine fermée -

ez le TouchDisplay dans lo cuisine

scez pas Funité & un endroit exposé directement & la lumigre solaire, afin de pouvoir
ine lecture corracte de I'écran

la rubrique 6 de la nofice - “Relier le TouchDisplay & Funité de ventilafion®

® Si I'écran FAN NOT READY ne disparait pas aprés 5
minutes, il peut étre nécessaire de réinitialiser la liason avec
I'unité de ventilation.

Appuyez pour cela brigvement sur /\ ET/.

Dans 'écran CLEAR FAN UST vous appuyez briévement sur la
touche V/ jusqu'a ce que “OK” s'allume.

Confirmez en appuyant briévement sur[] .

¢ L'écran FAN CONNECTION apparait et la ligison avec Funité
de ventilation doit éire réalisée a nouveou . thed
* Voir rubrique 6 : relier le TouchDisplay & I'unité de venfilation

i <

13 * Garantie en voorwaarden

De garantieduuyr bedraagt 2 jcar te rekenen vanaf de productiedatum.
De garantie dekt alle zichtbare gebreken en de gebreken erkend door
NV RENSON® Ventilation.
Gedurende een periode van twee jaar vanaf de productiedatum, garandeert NV RENSON®
Ventilation, bij een defect aan niet aan shijtage onderhevige onderdelen van een toestel die
werd geproduceerd door NV RENSON® Ventilation, de volledige revisie van het foestel door
haar techniekers in haar eigen werkhuizen of de levering van onderdelen fer vervanging van
eventuele defecte onderdelen, door de klant/installateur te monteren
Hef transport naar de ateliers blift ten laste van de gebruiker
De kiant kan geen aanspraak maken op enige andere vergoeding of tussenkomst van NV
RENSON® Ventilation zoals montagekosten {verplaatsing en uurloon)
De installatie en het onderhoud dient te gebeuren volgens de instructies geleverd bij het ap-
paraat en volgens de regels van de kunst.
De garantie geeft geen enke! recht op enige schadevergoed
schade en dekt geen gebeurlijke lichamelijke ongevallen
NV RENSON® Ventilation behoudt zich het recht voor fechnische wijzigingen uit fe voeren
zonder voorafgaande verwittiging

Opgelet:
Wanneer de TouchDisplayplay verkocht wordt als losse verkoop, en dus zonder inregeling,

kan NV RENSON® Ventilafion niet aansprakelijk gesteld worden voor verkeerd ingeregelde
systemen en kan er geen aanspraak gemaakt worden op enige vorm van garantie |

de technische dienst van =

ing of vergoeding voor gevolg-

NL

10.2 ¢ Andere
Indien de verbinding met de venfilatorunit verbroken is, verschijnt volgende foutmelding:

—
Druk op om het even welke toets om de foutmelding weg te doen on
ferug het hoofbedieningsmeny weer fe geven

Indien het probleem zich blijft voordoen, contacteer
dan uw installateur

Indien een fout in de opstelling optreedt, verschijnt rechts bovenaan
een foutmelding,

In hef INSTALLER MENU - FAN ERROR LOG*

wordt de corzaak van
de foutmelding verder toegelicht .

ie de insfaller manual op www. renson.be/handleidingen of raadpleeg uw installateur

Kabelaansluiting bl

RS

\\y:b A De installatie en elekirische
Sl aansluifing van de
J L/ verschillende componenten
s f mag enkel gebeuren 3
P door bevoegd person
-t overeenkomstig de geldende
Min. 2 x 0,75 mm veiligheids-maatregelen.

Achteraanzicht




0.1 e Herstarten na stroomonderbreking
pmerkingen:

o Als het FAN NOT READY scherm niet verdwiint na 5 minuten
kan het nodig zijn om de verbinding mei ce ventilgiorunit fe
herinifialiseren

Druk hiervoor kort o AENY.

In het CLEAR FAN LIST scherm drukt u kort op V/ tot “OK” oplicht
Bevestig door kort op [l te drukken

« Het FAN CONNECTION scherm verschijnt en de verbinding
met de ventilatorunit dient opnieuw fe worden gemaakt
* Zie rubriek &: “Linken TouchDisplay met ventilatorunit

9 « Instellen CO, Threshold

o Roep het INSTALLER MENU cp {cfr. beschrijvi onder rubriek 8)

Sehcw-mmlimendvukkwop 3

« De grenswaarde voor de CO, concentrafie licht op.
U kunt hier een waarde fussen 450 ppm en 2000 ppm ingeven met

behulp van AV

» Wanneer u nog verder op £\ drukt (> 2000 ppm} komt u in het
scherm terecht dat aangesht dat de CO regeling uitgeschake!d is
{foe fe passen op de nevenbedieningen!

te bevestigen, druki u kort op [ U kot terug in het INSTALLER MENU. Wanneer
« A EN 'Y/ in te drukken het scherm wordt verlaten, worden de wijzigingen nief opgeslagen

Opmerking:

indien meerdere TouchDisplay bedieningen verbonden worden met
eanzelfde ventilatorunit, dient enkel de CO, threshold woarde ingesteld
te worden voor de hoofdbediening {keuken/woonkamer). Op de
nevenbedieningfen] dient de CO, threshold uitgeschakeld te worden

g9

8 22 » Instellen van de TouchDisplay als repeater

Het instellen van de TouchDisplay cls repeater is nodig wanneer de hoofdbediening zich fe
ver van de ventilgtorunit bevindt. Het is immers mogelifk dat een signoal gegenereerd door
de hooldbediening de ventilatorunit niet bereiki. Door een exira TouchDisplay dichter bij de
ventilatorunit te plaatsen en als repeater in fe stellen, zal het vitgezonden signacl van de

hooldbediening doorgegeven worden oan de repeater De repeater geeft dan het signaal coor

oan de venhilatorunit
ing: aebruik deze instelling enke! indien écht nodig!

o Selecteer het INSTALLER MENU - DEVICE SETTINGS von de
nevenbediening en druk op

o Selecteer “KNX Repeater” met ]

Raccordement élecirique

7\
(&)
N
Uinstcilation et le raccordement
é&lectrique des diftérents
a éléments peuvent uniquement
{ se faire par un service
v competent selon les reglements
% de securifé
Yue gmen g
: 3
2
z
2 AL
Al:mentghor
| Secher

Exemple de montage simple [boitier d’encastrement simple)

ouvrement autour du TouchDisplay
pour la plague de recouvrement adeguare
ko, BTicino Light}

En dernier lieu vous clippez la plague de rec
informez vous auprés des magasins speciclises
{les marques qui propesent fe format adapté sont par ex. Ni

Positionnez 'antenne comme indiqué
sur le dessin. Veillez @ ce que les

emplacements pour les clips de lo plague
de recouvrement ne soient pas obturés

Appuyez légéremet sur le circuit imprime de 'HEAITHBOX® Il sur la touche RESET / UNK
Lo LED supérieure verte va se meftre & clignoter. Appuyez ensuite suf la touche L du
TouchDisplay, Une ligne supplémentaire apparcit en bas de V'écran : “linking”

Circuit imprimé type 1: touche RESET Circuit imprimé type 2: touche LINK
.
F=1

Ca 4 40 En o

T £

Apris une procédure de licison réussie Fécran Fan Not Ready apparait
jceci prend environ 1 minute}
Ensuite voire écran principal appara
Le TouchDisplay est prét a Femploi

it

Si le lien ri'est pas réalisé, I'écran suivant apporait
Recommencez la procédure en cas de menfion “failed”

8 s B - -
Auesoneocmececoaam&e!m'eoema ou du TouchDisplay,

les deux appareds resient reles [un a louwre




5 ® Montage et raccordement
Montage

Le TouchDisplay doit étre monté de préférence dans un boffier d’encastrement
Le boitier doit avoir une épaisseur d'encastrement suffisante {min. 47mm)

Vue lotérale Vue de face
45 (o am——
r—
[ S

Veillez & ce que le boifier comporte 2 trous de vis, pour y fixer le TouchDisplay
Le boifier d’encastrement doif atre placé & la verficale, avec les trous de vis audessus et dessous.

Quelgues exemples de boitiers d’ancastrement

I L Trous de vis g
FR

' Relier le TouchDisplay & I'unité de ventilation

ant d'utiliser une commande TouchDisplay il fout d'abord relier o com-
ande individuellement & I'unité de ventilation. Une fois le lien effectvé
 peut utiliser la commande

s du branchement sur le réseau, I'écran apparait sur lequel le jour et
Bure doivent étre réglés. (voir étope 2 de ko rubrigue 7.3.2. de la nofice!

zran “Select country™ apparait. Choisissez au moyen des touches /. /\
)Oﬁpcw lequel les réglages uvsines ont &é programmés et confirmez
3

ran “Fan connecfion”™ appardit et “update link” s allume. Il fout mainte-
t faire le lien avec 'unité de ventilation.

en doit se foire & proximité, il est conseillé de fier la commande
chDisplay et I'unité de ventilation dans un méme endroit & une disiance
meéfres

* Utilisation du TouchDisplay

Mode de ventilafion
Situation actuelle
de la ventilation

Concentration actuelle
de CO, {emplacement
TouchDisplay}

Touches

Dans le manuel, ces touches

sont décrites comme suit -
an

oint de la programmation Horloge

indication de la conceniration de CO,:

. lSOOcpmiCO_ < 1850 ppm

1250 ppm < CO, < 1500 ppm
i 950 ppm < CO, < 1250 ppm
§ 650 ppm < CO, < 950 ppm
|CO' < 650 ppm

\,“

10 o Probleemoplossing
10.1 ¢ Herstarten na stroomonderbreking

Wanneer de TouchDisplay opnieuw wordt ingeschakeld
[bijv. na stroompanne}

* Voigend scherm verschijnt woarop de dag en de klok word
weeigegeven

* De instelling dient opnieuw te gebeuren.

Volg hiervoor de stappen beschreven onder stap 2 rubriek 7.3.2

* Wanneer de tijd ingesteld is, verschiint het FAN NOT READY
scherm gedurende = 1 minuut. Eenmaal de verbinding opnieuw
gerealiseerd is (dit gebeurt automatisch), verschijnt het hookidbe

dieningsmenu

* Met behulp van A\ of \/ kan v er voor kiezen de Touch-
Display ol dan niet als repeater (KNX Repeater: ONJ in e st=%en
Bevestig uw keuze door op []te drukken. U komt terug in,
INSTALLER MENU - DEVICE SETTINGS N

* Om het INSTALLER MENU - DEVICE SETTINGS te verloten, druk u kort op AN EN/

9 o Instellen CO, Threshold

Met het INSTALLER MENU - €O, THRESHOLD [enke! aanwezig indien CO, sensor is
geintegreerd in de TouchDisplay} kan de grenswoarde van de CO, regeling ingesteld worden
Wanneer deze grenswoarde wordt overschraden gaat de kookklep hierop reageren

De reactie van de klep op het opgemeten CO, niveau is in de software van de ventilatorunit

opgenomen

Default CO, threshold:
Belgié: 900 ppm

® Selecteer “main controller” met[]

® Met behulp van 2\ of \/ kan u er voor kiezen de TouchDisplay
als nevenbediening {= Main Controller: OFF] in te stellen Bevestig
uw keuze door op Ll te drukken. U kom terug in het INSTALIER
MENU - DEVICE SETTINGS

® Om het INSTALLER MENU te verlaten, druks u kort

op 2A ENY/. Om vervolgens het USER MENU fe vedaten,

drukt u nogmaals kort op /A EN

Opmerkingen bij instelling als nevenbediening

* Op de nevenbediening dient de CO, Threshold uitgeschakeld fe worden {zier rubriek 9:
Instellen CO, Threshold'} 3

* Wanneer een bediening als nevenbediening is ingesteld, kan op deze nevenbediening
geen programmapunten meer worden ingesteld

® In de hoofdmodes (ECO ~ HDC - NIGHT] wordt op de nevenbediening geen pragramsna-

unt weergegeven

12 de nevenmodes [BOOST — EMPTY HOUSE - KITCHENMODE] is er geen varschil zichs

boar
® Op de display van de nevenbediening verschijnen geen foutmeldingen



8.1 e Linken TouchDisplay met ventilatorunit

e TouchDisplay dient eerst met de venfilatorunit gelink! te waorden indien dit nog niet gebeurc
5. Volg hiertoe de stappen beschreven in rubriek &: ‘Linken TouchDisplay met ventilaiorunit

8.2 » Instellen als hoofd- of nevenbediening

afhankelijfk van de functie van de de TouchDisplay kan deze ingesteld worden als hootd- of
sevenbediening en/of als repeater

8.2.1 ® Instellen van de bediening als hoofd- of nevenbediening

Je nevenbedieninglen] dienen als ‘nevenbediening ingesteld fe worden

o Selecteer het INSTALLER MENU - DEVICE SETTINGS von de
nevenbediening en druk op

NL

Met 2\ of {/ kan een woarde tussen 0% en 40% ingegeven
worden
Bevestig en bewaar de ingestelde woarde door op [J e drukken

o Door op / te drukken licht Language op

Dit is de faal die gebruikt word? in het USER MENU
Standaoard is deze ingesteld op Engeis

Druk op [] om de tool can te passen

Met 2\ of V/ kan men kiezen tussen Engels, Nederiands Frans
of Duits
Bevestig en bewaoar de ingesteide waarde door op e drukken

DISPLAY te verlaten, houd! u minimaal 3 seconden Dingecwu of

© Met het USER MENU - DISPLAY kunnen enkele functionaliteiter
van de disploy ingesteld worden.
* = Selecteer het USER MENU - DISPLAY en druk kort opd

* Active Time licht op :

Dit is de fiid waarna de display in stand-by goat
Standoard is deze ingesteld op 5 minufen

In stand-by wordt het RENSON™ogo weergegeven
Druk op L] om deze fijdsduur can te passen

U kunt hier een woarde ingeven me! bewipvunAofV
Druk op [ om de ingestelde fijdsduui op te slaan
Wanneer Active Time = 0:00-00 wordt ingesteld. goat de
display nooit in stand-by

7.1 ® Modes de ventilation
Modes principaux At

Eco Mode

Systéme commandeé & ia demande avec pression plus faible du
systéme. Le débit de ventilation est réglé selon les détecteurs dans fes
clapefs

Ventiler avec un minimum de perte d’énergie pendant la saison de
chauffe

HDC Mode [Healthy Domestic Concept®}

Systéme commandeé 4 la demande avec pression nominale du
systéme. Le deébit de ventilafion est réglé selon ies détecteurs dans les
clapets.

Un programme qui vous offre davanioge de confort hors de la soison
de chauffe

Night Mode

Sysiéme commandé en parhie & la demande avec pression plus tfaibie

du systéme.

» Clapets commandés par détection de COV et d’humidite : sur ia
posifion nominale

o Clapets commondeés par détection du CO, : régloge du débit de
ventilation selon les détecteurs dans les clopets

Veille & une ventilafion opfimale pendant la nuit en cas

d'absence de grilles d'extraction dans la chambre & coucher.

7
&

7.1.1 » Changement des modes principaux

En appuyant brievement {< 1sec) sur [ on sélectionne les differents modes principaux

L
I
5 Eco Mode HDC Mode Night Mode :
.---------------------‘
Remarques

e [unité de ventilation suit toujours la programmanon établie par le TouchDisplay
2 un autre réglage de ventilafion, vous pouvez adapter le mode de ventilation

e le mode du TouchDisplay est change manuvellement en appuyant briévement sur D
e point de la programmation se met en rouge pour indiquer

o le NIGHT Mode est active manuellement, ceiuici reste actif jusqu'a 2400 hdelo
se. Tous les outres points de la programmafion sont ignorss. A partir de 00 00 h, lo

ammagnhon établie est & nouveau suvie.

.

2

7 2 « Commandes annexes

Une commende complémentaire & distance peut temporairement ignorer le TouchDisplay.
Les commandes complémentaires sont par exempie le KitchenTimer.

o Lorsque le KichenTimer est acfivé, on verrou ile temporairement le TouchDisplay. Ceci est
représenté par une clé en haut & gauche de I'écran
Aprés le déroulement de la minuterie du KitchenTimer la commande TouchDisplay est &
nouveau libérée

o Lorsaue plusieurs KitchenTimers sonf achives le TouchDisplay n'est libéré gue lorsque les
minuteries de fous les KifchenTimers ont ferm né

e Agrés 3 h 15, le TouchDisplay est de foute facon libéré [de sorte qu'en cas de panne dus
KitchenTimer, le TouchDisplay puisse &tre @ nouveay aoctivé]

o le TouchDisplay peut qussi &fre réach +é en appuyant longuement sur la touche V.



7.1® Modes de ventilation

8 * Toepassing met 2 of meerdere TouchDisplay bedieningen.
Modes secondaires

De ventilatorunit kan bediend worden met meerdere TouchDisplay bedieningen.

Boost Mode "3e i ing wordt in de ke“.?n of woonkamer geplaatst, afhankeliik van de situatie
Systéme sans commande  la demande avec pression supdrieure (zie rubriek 5. “montage en cansluifing”). De andere bedieningfen|. nevenbediening(en)
= e ks o genoemd, kunnen in een locatie geplaatst worden naar keuze
"ous les clapets sont en position nomingle
® Veille @ une ventilation maximale lorsque dcvonmge de personnes Wanneer u beslist om de ventilatorunit te bedienen met meerdere TouchDisplay bedieningen

sont présentes dienen eerst enkele bijkomende instell ngen te gebeuren
® Paut érre utilisé pour le Nightcooling pour éliminer la chaleur - De nevenbedieningfen) mosten eerst gelinkt worden met de venfilatorunit

pendant les nuits fraiches de I'été - De bijkomende bediening dient ingesteld fe worden als nevenbediening, indien nodig als

repeater.
- De CO, threshold van de nevenbedieningfen) dient inactief ingesteld te worden

Empty House Mode Voer de stappen in volgorde uit, zoals verder in deze rubr ek beschreven, om deze inste! lingen
Systéme sans commande & la demande avec pression inférieure, te implementeren
Tous les clapets sont en position minimum Hierfoe wordt gebruik gemaakt van het INSTALLER MENU van de TouchDisplay. / (/
Position de ventilation la plus faible, par ex lorsque 'on quitte Het installer meny wordt als volgt opgeroepen it
Fhabitation

* Ga vanuit het hoofdbedieningsmenu naar het USER MENU
door kort /A EN'\/ in te drukken. Door vervolgens 3 sec op
A EN Y te drukken komt u terecht in het INSTALLER MENU
o Mat A\ of WV kan u kiezen tussen de verschiliende insmliar
menuy s
® Wanneer u het gewenste configurafiemens wenst te selecteren
drukt u kort op
* U kan het INSTALLER MENU verlaten door kort

AEN Vin te drukken

Kitchen Mode

Veille & ce que le sysiéme de ventilation fourne oresque o maximum
de sa capacité pour évacver 'air vicié de I cuisine.

Peut &tre ufilisé pour commander une hotte non motorisée

4

-1.2 ® Activation des modes secondaires
v départ de chaque mode principal, on peut passer au mode

"

\/,
* Door op V/ te drukken licht Brightness Active op
Dit is de lichtintensiteit van de display bij bediening.
Standaard is deze ingesteld op 80%
Druk op [ om de lichtintensiteit aan fe passen.

<1 sec

A8

Met A\ of V/ kan een woarde tussen 25% en 100% ‘ngege.en
worden. U ziet meteen welk effect dit haefi.
Bevestig en bewacr de ingestelde waarde door op [ te drukken

Boost Mode Empty House Mode Kitchen Mode

Les modes Boost et Kifchen disposent d'une foncfion minuterie {réglée siandard sur 2h) qui
peut Sire ougmentée ou diminuée de 30 min. avec les touches s A o fin de lo minuterie
on revient cu point de la programmation

En appuyant sur D . le mode Boost est interrompu et on revient oy point de lo programmation.
En appuyant longuement [> 3 sec) su'v le Kitchen Mode est interrompy e on revient

au point de la programmation

Le mode Empty House n'c pas de fonclion minuterie ef reste actif jusqu’a ce qu'on appuie
sur []. On revient ensuite au point de la progrommation

marque :

Les modes secondaires manuels ignorent les poinis de la programmation

3 * Réglages

ous entrez dans le MENU UTILISATEUR en

* Door op V/ te drukken licht Brightness Standby op.

Dit is de lichfintensiteit van de display wanneer deze in stand-by
mode is

Standoard is deze ingesteld op 20%

Druk op [Jom het percentage aan fe passen

ppuyant 3 sec sur fa touche [Jou Brigvement sur les fouches /\ 3 AV4

¢ Met het USER MENU - CLOCK kunnen de huidige dag en fijd
ingesteid worden
Selecteer hiervoor het USER MENU - CLOCK ah druk kort op [

ec les touches A\ ou WV vous pouvez changer entre les différents MENUS
y @ le choix entre plusieurs menus

fvoir 7.3.1} : régler la programmation par jour, semaine ou week-and
qu'a 8 points de programmation pocxx) par jour dans lesquels fe mode de vensilotion peut
e modifié selon le mode ECO/HDC/NIGHT/BOOST/ EMPTY HOUSE
OCK [voir 7.3.2} : jour de la semaine et heure {24 b
RAN {voir 7.3.3} : réglage de lo clareté de I'écran en pasition active oo de veille e
yoge de la langue des menus.
Sque vous voulez sslechonner le MENU UTIISATEUR souhaité Cppuyez briévement sur
ouche
us pouvez guitier la MENU UTIISATEUR en -

Ppuyant 3 sec sur lo touche

* De dagaanduiding lichi op.

Met A\ of / kan de gewenste dag ingesteld worden.

Druk op [Jom de keuze te bevestigen.

* De vuraanduiding licht op

mer A\ of V kan het gewenste uur ingesteld worden

Druk op [J om de keuze te bevestigen

* De mi i licht op

Met A\ of {7 kunnen de gewenste minuten ingesteld wordem
Druk op [Jom de kewize te bevestigen

Hiardoor words de ingestelde sijd opgeslagen en wond bes UISER

MENU - CLOCK veskaten

névement sur les touches AEI’V
IS TeVenez G nouveau au menu de commande principale




7.3.1 ® Réglage du programme
Etablir soi-méme son propre programme :

* Selectionnez le MENU UTILISATEUR — PROGRAM ef oppuyez
brievement sur

o Avec les touches 2\ ou V/ lo période & régler s'eciaire sur
acran. Wl est possible de choisir pour une semaine (MO SUL

une demi-semaine [MO-FR], un week-end [SASU] ou uo

jour spécifique. Vous confirmez avec la touche

Lo période de connexion & 5 allume

o Avec les ‘oo:hesA ou V vous pouvez vous déplocer dans les
points de programme de la période concernee Si vous désirez
adapater un point de programmation sélectionnez avec

7.3.1° Réglage du programme

o Vous pouvez foujours consulter le programme C& ventilation
&tobli en allant dons le MENU UTRISATEUR - REGLAGE DU
PROGRAMME et en appuycnt 3 secondes sur les frois touches
simultgnemen?

e Vous quittez cet ecran en 'O\)Ci"‘il'\? prievement une des fouches de o commance

FR

7.3.3 » Réglage de |'écran

o Avec le MENU UTILISATEUR - ECRAN vous pouvez régler
quelques fonctions de | écran
o Sélectionnez MENU UTIISATEUR - ECRAN et appuyez brieve

ment sur

« Temps actif s'allume

C'est la période aprés loguelle le TouchDispiay se mef en posifion
slandby. Celleci est reglée en standard @ 5 minutes. En posifion
siand-by le logo de RENSON® apparait

Aopuyez Sur pour adapter cette perioge

Vous pouvez donner une valeur au moyen des touches A\ ouv
Appuyez sur [ pour souvegarder la période choisie.
lotsquesempsodll-OOOOOwchOAsn. I'écran ne se met jomais
en siond by,

« De wuraanduiding licht nu op
Me'Acﬁv kan u het gewenste vur instellen
Met [] bevestigh u

 De minuutaanduiding lichi ov op
met /\ of V kan u de gewenste minufen instellen
et [Jbevestigh v.
Al

« De ventilatiemode lichi nv oo

met A\ of V kan de ventilatiemode van het programmapunt
ingesteld worden. Met [] bevestigt u. Hiermee is een program
mapunt vasigelegd en opgeslagen

o Het volgende programmapunt | cht nu op. Om het voigende
srogrommapunt aan fe passen herhaal vanaf stap 3

o Om het USER MENU - PROGRAM te vericten houdt v mini-
maal 3 seconden [] ingedrukt of drukt u kot op AENY.

U komt terecht in het USER MENU

7.3.1 * Programma instelling

Met het user menu PROGRAM kan u de programmapunien v -3

programmesen volgens uw persooniijke wensen
De schakelmomenten zijn ce fijdsfippen waarop v wilt dat het sysieem op een andere ventila

tiemode gact ventileren
Voorgedefinieerd programma Belgié, Duitsland en Frankrijk:

Maandeg, dinsdog, donderdag en vrijdog
roag
NIGHT

B )

ni
Tussen 00-00 en 23

7.2 » Bijbedieningen
Een bijkomende bediening kan vanop afstand de TouchDisplay fijdelifk overheersen

Een bitkomende bediening is bipv de KitchenTimes

o Wanneer de KilchenTimer geacfiveerd words, word tijdelifk de TouchDisplay vergrendek
Dit wordt weergegeven door een deutel linksboven op de display.
Na aflcop van de timer von de KitchenTimer wordt de TouchDisplay terug vrijgegeven

A¢

* Wannees meerdere KitchenTimers zijn geoctiveerd wordt de TouchDisplay pas
terug wiijgegeven als de fimers van alle KitchenTimers zijn afgelopen

o Na 3u15 wordt de TouchDisplay sowieso ferg wriggegeven (zodat bijv. bij defect van &
KaschenTimer, de TouchDisplay terug cverneemt]

e De TouchDisplay kon eveneens terug vrijgegeven worden door lang op V te dkken



7.3.1 ® Programma instelling
Ho'i!ﬁclonvanmdgmmmnm:

® U kan het ingestelde ventilatieprogramma steeds opvragen
Qoor in het USER MENU - PROGRAMMA INSTEULING, op het
cherm van de periode, gedurende 3 sec. op de drie knopjes

fegelijk te drukken

donderdag
wijdag
zaterdag
zondag

U verlaot dit scherm door kort één van de knopjes van de bediening aan te raken

* Selactaer hiervoor het USER MENU - PROGRAM
en gruk korf op

* Met /A of \/ wordt dé in te stellen periode opgelich: op de
display.

Het is mogelijk om voor een week IMO-SU], een midweek
MOFR). een weekend [SA.5U) of sen specif exe dag t= kiszen
Met ] bevestigt u.

Inschakelmoment @ licht op

OMe'Aoivmndoo'de nfen van de be-
treffende periode gelopen worden. Indien u een programmapunt
wenst aan fe passen, selecteert y met

-3 ® Instellingen
J komt in het USER MENU terecht door

3 sec op de knop [Jte drukken kort GDAENVte drukken

tet A\ of / kan v overgoan fussen de verschillende USER MENUI'S
© is keuze uit voigende USER menus
ROGRAM (zie 7.3.1}: instellen dag-, week- of weekendprogramma: tot 8 programma-
unten bocxx) per dag waarbij de ventilatiemode ingesteld kan worden volgens ECO/HDC
IGHT /BOOST/EMPTY HOUSE
LOCK (zie 7.3.2) dug von de week en fijdsinstelling {24u)
ISPLAY [zie 7 3 3} instelien van de helderheid van de display in acfieve en siond by
and en instellen van de tool van de meny’s
fonneer u het gewenste USER MENU wenst te selecieren druki » kortop ]
kon het USER MENU veriaten door

3 sec op de knop [Jte drukken

*dbedieningsmeny

S
-
7.3.1 ® Réglage du programme 7
Avec le menu ufilisateur PROGRAMME vous pouvez s'o?'c'nfner 'es points de programmation
[D - 3] selon vos désirs. les périodes de connexion sont les périodes pendant lesquelles vous
voulez gue le systeme fonctionne sur un aufre mode de ventilation. .

Programme prédéfini pour la Belgique, I’Allemagne et la France :

Lundi, mardi, jeudi et vendred
Entre 22:30 ef 06:30 NIGHT
Entre 06:30 of 08:30 HDC
E 08 t 12:00 ECO
E 0 et 17:30 ECO
E 7:30 et 20:00 HDC

Entre 20:00 ot 22:30 ECO
et

22:30 et 06:30 NIGHT
06:30 et 08:30 HDC

E 30 et 12:00 ECO

E 00 et 20:00 HDC
Entre 20:00 et 22-:30 ECO
S¢ i et dimanche

E 2:30 et 08:00 NIGHT
E 08:00 et 20:00 HDC
Entre 20:00 et 22:30 ECO

v

ramme prédéfini pour les s-Bas :
:?e‘g-’:"‘:‘ 00 et 23:59 ECC‘Pc e

m

* Uindication de 'heure s'allume mainfenant, ——
Avec £\ ou / vous pouvez régler 'heure souhaitée.
Vous confirmez avec[].

* lindication des minutes s'allume
Avec A\ ou \ vous Z régler les minutes souhaitées
Vous confirmez avec [].

® Ensuite le mode de ventilation s aliume.
Achoqumspouvez régler le mode de venfilation du
point de programmation. Vous confirmez avec O un point de
programmation est établi et sauvegardé

* Le prochain point de programmation s'allume. Pour I'adapter,
répélez les opérations & patir du point 3

* Pour quitter le MENU UTILISATEUR - PROGRAM, appuyez
sur la touche [] pendant 3 sec au minimum ou briévement

sur les touches Kﬂv Vous vous refrouvez dans le MENU

UTILISATEUR

7.3.2 » Réglage du jour
et de I'heure

® Avec le MENU UTILISATEUR - HORLOGE vous pouvez régler le
{our et I'heure de maniére précise

Choisi pour celo le MENU UTILSATEUR -~ HORLOGE ot
appuyez briévement sur la touche

&

* lindication du jour s allume

Avec ou vous pouvez régler le jour

Appuyez sur la touche [] pour confirmer votre choix

* Uindication de I'heure s'o/lume

Avec A\ ou Y/ vous pouvez régler heure voulve

Appuyez sur la touche [] pour confirmer votre choix.

* lindication des minutes s clure

V wous pauvez régler les minudes voulues
Appuyez sur la touche [] powr confismer votre choix.

De ce fait vous quittez le MENU UTIISATEUR - HORLOGE ef les

modificafions sont enregistrées




e ————————————————

733 Réglage de I'écran

Vous pouvez donner une vaieu
fouches L\ ou

foucne

o En appuyant sur la fc-_.crgv la fonction
C'est la langue qui est ull

la longue

Vous pouvez
et allemand cu moyen des fouches Z3.0U

ment sur

 quitter le MENU UTIUSATEUR - ECRAN, vous appuyez au m
[J ou briévement sur les touches ET

-1
g

r entre O % et 40 % & l'oide des

Confirmez ef sauvegardez la valeur régiee en appuyont sur lo

sallume

lisée dans le MENU UTIISATEUR.
Lo Jangue standord est I'anglais Appuyez surr [ pour changer

hoisir la longue enire anglars néerlandais, francais

Confirmez et sauvegardez la longue choisie en appuyant briéve-

inimum 3 secondes sur la

8 >+ Relier le TouchDisplay a 'unite de ventilation

le . ..ADisplay doit 8tre d’aboord relié @
Suivez pour cela les élapes décrites dans
venfilafion”

8.2 ¢ Régler en tant que commande principale ou annexe

commande principale ou

Selon la fonction du TouchDisplay celui<i peut &tre réglé en fant que <o

annexe et/ou en fant que réémefteur

8.2.1 * Régler la commande en tant que commande principale

Ou annexe

ia ou les commande(s} annexels) doivent éire programmées en fant que

de la commande annexe ef appuysZ sur O

s

8.2.2 * Réglage du TouchDisplay en tant que réemetteur

réémetteur est nécessaire lorsque la commanae

La programmation du TouchDisplay en fant que

[unité de venfilation si ce n'est pas encore le cos
la rubrigue & : “relier le TouchDisplay a l'unité de

commande annexe”

o Sélectionnez le MENU INSTALLATEUR — DEVICE SETTINGS

de ventilafion. Il est en effet possible qu'un signal

principale se frouve trop lon de Vunité

généré par la commande principale n'afteigne pas f
touchDisplay supplémentaire pius pres de i unité de ventilafion et

la commande principale sera transmis au réé

que réémefteut le signal émis par la co
wronsmettre lui-méme & Funité de venfilation

Remarque : » uilisez cefie fonciion que si C'est réellement nécessaire !

de la commande annexe ef appuyez suf

o Saleciionnez “KNX Repeater” avec O

unité de ventilation. En placant un
en le programmant en fant
metteur qui le

o Sélectionnez le MENU INSTALLATEUR — DEVICE SETTINGS

7 1.1 * Veranderen tussen hoofdmodes

Door kort [< 1sec op [Jte drukken worden de verschi lende hoofdmodes dooriopen. Sj

Eco Mode
----------------------.

Opmerkingen:

o De ventilatorunit volgt steeds de programmair
indien © een andere ventilatieregeling wens!, kan u de ventilatiemode manueel aanpassen
Wanneer monuee!l de mode van de TouchDisplay veranderd wordt, door kort opd’:-
drukken, kleurt het programmaopunt rood om dit can te geven

o Wanneer de NIGHTmode manueel geaciiveerd wordt, blifft deze actief tot 24:00 van
t geen rekening gehouden

de huidige dog. Met clle resterende programmapunten word!

wstelling van de TouchDisplay

~

Vanaf 00:00 wordt ferug de programmaregeling gevolgd

7 1 Ventilatiemodes ]
Hoofdmodes é

Eco Mode

Vroaggestuurd systeem op lagere systeemdruk Rege
biet volgens de sensoven in de kleppen
Energiezuinige mode, met een minimum aan energieveriies in het

stockseizoen

ing ventilatieds

HDC Mode {Healthy Domestic Concepf®}

Vroaggestuurd systeem op nominale systeemdruk. Regefing vennkos
debiet volgens de sensoren in de kieppen
Mode die u meer comfort biedt in periodes buiten het stookseizoen

Night Mode

Systeem met gedesitelijke vraagsturing op iagere systeemdruk.

e VOC- en vochigesiuurde kieppen: op nominale

o CO gestuurde kleppen regefing ventilatiedebiet volgens de sen
ren in de kieppen

ot voor een opfimale venfilatie fijdens de nacht bij chwezigheid

van exiraclieroosers in G8 slaopkames

N

n de HEAITHBOX® Il ventilotorunit kort op het knopije RESET / UNK

Druk op de printplaat va
LED goat nu knipperen. Druk vervolgens op [] ven de TouchDispiay

De bovenliggende groene

Er verschijnt een exira lijnfje onderaan ce display: “Linking

Printplaat type 1 RESET knop Printplaat type 2: LINK knop

~ =)

o
b
»
o
| S

- No een succesvolle linkprocedure verschijnt het Fan Not Ready scherm

{dit duwrt = 1 minuut

Vervolgens verschijnt het hoofdbedieningsmenu
de TouchDisplay is klaar voor gebruik

Als de link niet gerecliseera 1S verschijnt v d scherm

Herhaal de procedure Diy meding tailed

N gen siroomponne von de vensilalorunit en/ of de TouchDisploy
plijven beide toestellen met elkaar gefink.



7.1.2 e Activeren van nevenmodes
Vanuit elke hoofdmode kan men overschakelen naar de nevenmodes

< 1 sec.

Boost Mode Empty House Mode

* De Boost- en Kitchen Modes beschikken over een fimerfunctie {standaard ingesteld op 2u}
die per 30 min verhoogd of veriaagd kan worden met Av Na afloop van de fimer wordt
feruggekeerd naar het programmapunt

* Door op [ 1t drukken, wordt de Boost Mode onderbroken en wordt er teruggekeerd naar
het programmapunt

* Door lang {> 3 sec) op V te drukken, wordt de Kitchen Mode onderbroken en wordt er
feruggekeerd noar het programmapunt

* De Empty House Mode hesk geen fimerfunctie en blijft conting actie tor op [J gedrukt wordt
Dan wordt er teruggekeerd naar het programmapunt.

Opmerking:

® De manuele nevenmodes hebben voorrang op de ingestelde programmapunten

NL

—— — — — —

7.1 Ventilatiemodes
Nevenmodes

Boost Mode

Systeem zonder vraagshiring op hogere systeemdruk. Alle kieppen

Op nominale stand

® zorgtvoor maximale venfilafie wanneer er Meer personen aanwe-
zig zijn

® Gebruik als Nightcooling voor het wegventileren van de hitte
fijdens koele zomermacht

Emply House Mode
Systeem zonder vraagsivring op lagere systeemdruk. Alle kleppen

op minimumsfand
Laagste venfilatiestand, vh. bij het verlaten van de woning

Kitchen Mode

Zorgt ervoor dat het ventilatiesysteem zijn quasi volledige copaciteir
kan gebruiken om de vervuilde lucht in de kevken of fe voeren

Kan gebruikt worden om een motorioze dampkap aan fe sturen

NL

* Aan de slag met de TouchDisplay
Ventilatiemode Huidig CO2geg10|te
sidige ventilatiestand {locatie TouchDisplay}

Knopijes
In de handleiding worden
deze toetsen beschreven als

V.Oen V7

Programmapunt Klok

Aanduiding CO, gehalte:
1500 ppm < CO, < 1850 ppm
1250 ppm < CO, < 1500 ppm

B 950 ppm < CO, < 1250 ppm
I(!S‘Jppmf CO, < 950 ppm
' CO, < 650 ppm

Kitchen Mode

* En appuyant sur la touche V7, luminosité active s'aciaire
Il s"agit de I'intensité de luminosité de I'écran pendani lo com-
mande. Celle<i est réglée en standard sur 80 %.

Appuyez sur la fouche [] pour adapter ['intensité de la lumigre

7.

Avec A\ ou Vvous pouvez donner une valeur entre 25 % e 100
%. Vous voyez directement I'effet obteny

Confirmez et sauvegardez la voleur reglée en appuyant sur la
fouche

* En appuyant sur V7, la fonction luminesité de veille
s'allume. C'est I'intensité de lo luminosité de F'écran lorsque
celui<i est en mode veille. i est réglé en standard & 20 %.
Llorsque vous appuyez sur |_lvous arrivez & un écran ob vous

Pouvez adapter ce pourcentage.

8 * Application avec 2 ou davantage de commandes
TouchDisplay

P\

Lunité de ventilation peut éire commandée par plusieurs commandes TouchDisplay

Lo commande principale est placée dans la cuisine ou le living, selon la situation
ivoir rubique 5 “montage et faccordement”]. L'autre ou les autres commandes, appelées
noes annexes peuvent é'le O‘DCEGS f.‘CZ"S un engroit au choix

w

vous choisissez de commander 'unité de venti lafion avec plusieurs commandes

ouchDisplay, il fout d'abord effectuer queigues réglages complémentaires

Lalles) commandefs) annexefs | doivent d'abord afre relidefs] & I'unité de ventilation
ommande annexe doit afre programmeée en fant que commande annexe, si necassaire

en fant que réémefteyr

Lo valeur sevil dy CO, des commandes annexes doif éire désactivée

-

Suivez les étapes dans I'ordre fel que décrit dans cefte rubrique, ofin de mefire en oeuvre ces
programmations
Utilisez pour cela le MENU INSTALLATEUR d. TouchDisplay

Allez au meny installateur de la maniére suivante

® Allez depuis le menu de commande principale vers le meny
USER MENU_ £n appuyant 3 sec. sur les touches /\ ETV vous
arrivez dans le meny INSTALLER MENU

® Avec les touches /\ ou WV vous pouvez choisir entre les diffa.
renfs menus instaliateyr

® Pour sélectionner le meny de conhiguration souhaits, appuyez
brigvement sur

* Pour quitter le MENU UTIUSATEUR, vous appuyez ou

minimum 3 secondes sur la touche [ ] ou brigvement

sur les touches A\ 3 Av4 ﬂ

N

q

® Sélectionnez “main controlier”™ avec la touche O

A l'cide des touches /A ou W vous pouvez choisir de pro-
grammer le TouchDisplay en tant que commande annexe

{= Main controller : OFF]. Confirmez voire choix en appuyan:
sur lo touche [ . Vous revenez dans le MENU INSTALLATEUR -
DEVICE SETTINGS

® Pour guitier le MENU INSTAULATEUR, appuyez brigvement sur
AETY/. Pour quitter ensite le MENL UTIISATEUR. appuyez

encore une fois brigvement sur ET

Remarques lors de lo programmation en tont que commande annexe -

® Sur la commande annexe, la valeur sevil du CO, doit étre désactivée {voir rubrique 9
“orogr o il du CO."

programmation de la valeur seu 1 CO,
® lorsqu une commonde est uog-rm-uﬂe'e en ionf gue commande annexe, on ne peut plus
ler de points de progromme sur cellec ) X
. ;?'s 'i: modupc x:a-':;cm...- {ECO - HDC — NIGHT] il n'y o plus d'affichage de point de
omme sur o commonde onnexe g % 3 )

g:'gsrles modes secondaires [BOOST — EMPTY HOUSE - KITCHENMODE] ¥ n'y a pos de
dfarence wisitle

® les indicafions d'erreurs ne s'cffichent pos sur I'écran de la commande annexe



& Linken TouchDisplay met ventilatorunit

Alvorens een TouchDisplay bediening in gebruik kan worden genomen,
dient de bediening eerst individueel met de venfilatorunit gelinkt te worden.
Eenmadal de link is vitgevoerd, is de bediening kloar voor gebruik

Bij aansluifing op het net, verschijnt het scherm waarop de dag en de kiok
moet worden ingesteld. {zie stap 2 onder rubriek 7.3 2 in de handleiding)

Het scherm “select country” verschijnt. Kies m.b.v. de loetsen AVA A\ het
land Ev]vocvvoot de fabrieksinstellingen zullen geladen worden, en bevestig
met

Het scherm “Fan connedlion” verschijnt en “Update Link” licht op. Nu moet
de link gemaaks worden met de venfilatorunit

Het linken dient van dichtbij fe gebeuren; er wordt geadviseerd om de
TouchDisplay & de veniilaiorunit binnen dezelide ruimte te linken op een
afstand > 3meter

NL

9 o Programmer la valeur sevil de CO,

« Sélectionnez le MENU INSTALLATEUR comme décrit sous lo rubrique 8
Salactionnez le MENU INSTALLATEUR - CO2 THRESHOLD et appuyez
brievement sur

« La voleur sevil de la concentration de CO, s'allume
Vous pouvez infroduire une valeur entre 450 ppm et 2000 ppm au
moyen des touches Ao

© lorsque vous appuyez davantage sur la fouche 2\ {> 2000 ppm),
vous anrivez dans un écsan qui signale que le réglage CO, est désac-
fivé {a appliquer pour les commandes annexes|

o Pour confirmer, appuyez briévement sur [ . Vous revenez au menu INSTALLATEUR
Lorsque vous quitlez I'écran en appuyont sur Aﬂ'v les données ne sont pas envegisirées

Remarque:

Lorsque plusieurs commandes TouchDisplay sont reliées & une seule uni-
16 de ventilation, il faut seulement progrommer le niveou sevil de CO,
pour la commande principale fcvisine/living]. Pour lo {les] commandefs}
annexels), il faut désactiver le niveau seuil de CO,

* Avec I'cide des touches A\ ou' Y vous pouvez choisir de
programmer le TouchDisplay en tant que réémetieur ou non KN
Repeater : ON). Confirmez votre choix en appuyant sur

Vous revenez dans le MENU INSTALLATEUR - DEVICE SETTING

o Pour quitier le MENU INSTALLATEUR - DEVICE SETTINGS, appuyez briévement sur AAETY

A0

9  Programmer la valeur seuil de CO,
Avec le MENU INSTALLATEUR — €O, THRESHOLD {sevlement présent si le détecteur de CO
est intégré v TouchDisplay} on peut établir la valeur sevil du réglage de CO.. lorsque cefte
valeur seuil est dépassée, le clapet cuisson va réagir. La réaction du clopet au niveau de CC
mesuré est inclue dans le logiciel de I'unité de venfilafion.

Valeur sevil de CO, par défaut

Belgique : 900 ppm

Voorbeeld van enkelvoudige montage {enkele inbouwbehuizing): 2.

Als laatste ikt u het afdekplaatie rond de TouchDisplay
informeer u in de vakhandel voor het desbetreffende afdekplaatie (merken die een passend

formaat canbieden zijn vb. Niko, BTicino Light}.

e

N

Positioneer de droodantenne voigens

de figuur. Zorg ervoor dat de »
clipsgaten voor het afdekpiaafie niet nt———

belemmerd worden ﬂ
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22 RENSON

Creating healthy spaces

HEALTHBOX® [l

Gelieve dit boekje

te raadplegen alvorens
de installatie uit te
voeren

Veuillez consulter ce
livret avant d’effectuer
linstallation

Dit document verwijderen voor (de)montage
Enlever ce papier avant (dé)montage

v



Proficiat met uw aankoop van het Healthbox® Il ventilatiesysteem !
Volg Renson op Youtube en ontdek alle nieuwigheden over mechanische ventilatie |

Inhoud Pag.
1 * Professioneel product 3
2 » Stavingsstuk 4
3e Dipswitchinstellingen 5-7
4 ¢ Elektrisch aansluitschema 8
S5e Bedieningsmogeliikheden 9-12
6e Veiligheidsvoorschriften 13-14

Wij Zijn ervan overtuigd dat u de juiste keuze hebt gemaakt.
Met de Healthbox® I| heeft u de garantie dat uw woning op een energiezuinige manier, correct
geventileerd wordt waardoor u een gezond binnenklimaat zal krijgen.

Door het afvoerdebiet automatisch te verhogen of te verlagen in fucntie van uw leefgewoontes wordt
het warmteverlies drastisch beperkt.

Ventileren gebeurt met het principe van toevoer , doorvoer en Vraaggestuurde afvoer van de ver-
wuilde lucht in uw woning.

Indien u kiest voor de optie Smartzone dan geniet u ook van Vvraaggestuurde afvoer in de slaap-
kamer(s).

¢ Toevoer dient te gebeuren met zelfregelende P3 of P4 verluchtingen van RENSON® Ventilation nv.
* Doorvoer gebeurt met de Invisido® van RENSON® Ventilation nv.

* Afvoer gebeurt met het Healthbox® || ventilatiesysteem die volautomatisch detecteert op CQ,
en relatieve vochtigheid.
Dit boekje bevat de meest essentiéle zaken om een correcte installatie uit te voeren als installateur.

Een volledig gedocumenteerde handleiding vindt u terug op www.renson.be, gedeelte mechanische
ventilatie,

L



1  Professioneel product

De Healthbox® Il is een product voor de professionele installateur

Alleen de RENSON?® i llateur die het syst met ondersteuning (advies) verkoopt aan de parti-
culier mag de Healthbox® Il opstarten!

De installateur moet controleren of de leidingen juist zijn aangekoppeld, dipswitches juist zijn
ingesteld,vermogensberekening uitvoeren en hij moet de groep zelf laten inregelen.

Wanneer de inregelprocedure voitooid is moeten alle leds op de regelkleppen groen branden en
dient de ECO-stand bereikt te zijn.
wmmmwmwmmmmkmmmmmmmm.@
Dit stavingsstuk moet aan de EPB-verslaggever gegeven worden zodat hij het Systeem C**5°" kan
invullen in het EPB-dossier van de woning.

De g zal alle dc ten bijhouden en moet deze kunnen voorleggen bij controle.

=

Opgelet: ;

De particulier kan zijn verslag dus niet zelf invullen !

Wanneer de Healthbox® verkocht wordt als losse verkoop,

zonder degelijk advies naar de particulier en dus zonder inregeling

kan RENSON® Ventilation nv niet aansprakelijk gesteld worden voor
verkeerd ingeregelde systemen, verkeerd aangesloten leidingen en kan
ergeenaanspraakgemaaktwordenopenige vorm van garantie !

%3 NL




2. EPB-stavingsstuk

Het stavingsstuk zit m
dit mag alleen maar

B Pnesox

Pag.3

eegeleverd in de Healthbox® I b
ingevuld worden door de installateur !




3 « Dipswitchinstellingen

De Healthbox® Il heeft een aantal regelmodules die hieronder staan beschreven.
Deze zijn allemaal vooringesteld op de juiste debieten en juiste CO, waarden.
Alleen de installateur mag debieten of CO, waarden gaan wijzigen indien de situatie dit vereist

(zie pag. 6 & 7).

—_—
\ =¥ Instellen debiet
*~-3 Instellen CO,

Kit toilet - 25 m*/h Ctiaing x5Sl Kit keuken - 75 m*/h

Dynamische VOC CO, : 900ppm
(gesloten keuken = 50 m/h)

By
ii "‘ ;
LS & AN &
"‘z.._.,e‘f Kit badkamer met toilet S, .estd  Kit badkamer/wasplaats
60 m*/h 50 m*h
Dynamische VOC Dynamische relatieve
+ Dynamische relatieve vochtigheid
vochtigheid

2




3 Dipswitchinstellingen

~FERENSON - 2 RENSON'
£ o ’E f’““"“’”' - ‘{N
i Z DRy py 3
3 ; 5 B
N o
9 coucner o Kit slaapkamer - 30 m*/h  coucher ¥ Kit slaapkamers - 105 m/h
CO, : 900ppm CO, : 800ppm
*
22 RENSON

* Alleen in combinatie
met de TouchDisplay

ey o oS Kit koken
15-75 m*/h basisventilatie
250 m*/h in kookfunctie

800 50 ppm Co, 900 50 ppm CO,

]
123 23

1000 50 ppm Co, 1100 +50 ppm Co,

L]
123 1

1400 =100 ppm CO

), 1600 £100 ppm CO,
6 =wr

CO, sensor

Dynamische VOC

1200 +50 ppm Co,




Debieten (deze worden op verantwoordelijkheid van de installateur gewijzigd *)

15 m*h 20 m*h

30 m*h 35 m*/h

60 m*/h

70 m*h 80 m*h 85 m*h

100 m¥h 105 m¥h 110 m*/h

45
115 m*h 120 m*h 125 m*/h 130 m¥h 135 m*/h

145 m*h 150 m*h 155 m*/h 160 m*/h
N * Na elke wijziging dient men de Healthbox® Il opnieuw te
laten inregelen
45678
175 m*h 200 m*h

o

=L



4 » Elektrisch aansluitschema

]
§ Healthbox® 1t

De installatie

en elektri
aansluitin

sche
van

de verschillende
componenten mag enkel

gebeu

ren door bevoegd

personeel overeenkomstl

de geldende velllgheuds-
maatreg
|c1ABcoc21zﬁ/ .

Aansluitkabel XVK4
Min. 10x0.34 mm?
Max. 10x0.8 mm?

Max. 30 m

bijv. LIYY, sSw

CIABCDC21 23 ¢

XVK4 - 4 standenbediening, potentiaalvrij

Te plaatsen in hall,
badkamer
of keuken

(Max. 2 schakelaars
parallel)

=

A1 B2
| 0|1 0

éf

I o[l o
Da'c3

Afdekplaat NIKO® type Intense,

Voedingskabel
3G1.5 mm?

Max. 30 m

Voorbedrade buis
3G2.5 mm?
3G1.5 mm?

LPEN
4
S50Hz

230V AC
Netvoeding

Zekeringskast

kleur Sterling



S e Bedieningsmogelijkheden
5.1 « ECO-stand = energiezuinige regeling
Feedback:

Handeling: Kort of lang indrukken ECO-LED aan

5.2 » 'Empty house' permanent

Lager ventilatiedebiet bij het verlaten van de woning en evenredige verdeling van
het beschikbare debiet.
Handeling: Kort of lang indrukken Feedback: LED permanent aan

53¢ Hedﬂlybomesﬁcconoepl’z\nmna:ienautormﬁsd!mugmsEco

Hoger ventilatiedebiet buiten het stookseizoen met vraaggestuurde verdeling van het
beschikbare debiet.

Handeling: Kort indrukken (< 5 sec.) Feedback:
LED 2 uur Daarna ECO-LED aan
knipperen




S5e Bedieningsmogelijkheden

5.4 Healthy Domestic Concept®

Hoger ventilatiedebiet buiten het stookseizoe
chikbare debiet,
Handeling:
Lang indrukken (> 5sec.)

permanent
N met vraaggestuurde verdeling van het

5.5 * Boost 2 uur, nadien automatisch terug naar ECO

Hoger ventilatiedebiet maar met evenredige verdeling, zonder vraagsturing, over de
verschillende roosters.
Handeling: Fi
Kleppen nominale stand LED 2 uur Daarna ECO-LED aan
Systeemdruk + 20 Pa SNEL knipperen

Kort indrukken (< 5sec.)




5.6 » Boost 10 uur, nadien automatisch terug naar ECO
Hoger ventilatiedebiet maar met evenredige verdeling, zonder vraagsturing,

over de verschillende roosters.
Handeling: Feedback:
Kleppen nominale stand
Systeemdruk + 20 Pa LED 10 uur Daarna ECO-LED aan

Lang indrukken (> 5 sec.) TRAAG knipperen

1 I <1 = | <1 §= | <€

2 mENSON 2 mENsON. 3 RENSON
1< <l 1< l %t 1< B

5.7 » Systeem C mode 30 min.
Deze mode wordt gebruikt bi'eenconuolevanhetdebietpermoster.
VéA,BI wil controleren.

Dit kan nodig zijn wanneer M of SPW het debiet per rooster
Feedback:
Kleppen nominale stand
Systeemdruk
Gelijktijdig, lang indrukken (5 sec.) 4LED's 30 min. aan Daamna ECO-LED aan
(B8 g.c gg(;
P RENSON 2 mENSOM

WA el




5e Bedieningsmogelijkheden
5.8 ¢ Brandbeveiliging
Handeling om te ontgrendelen:

Om normale werking te verkrijgen
Druk op 1 van de 4 knoppen

5.9 * Reset mode

Handeling:
Gelijktijdig, lang indrukken (>5sec.)

Feedback:
Daarna ECO-LED aan

Feedback:

Komt terug naar oorspronkelijke

beginpositie voor de reset




6 Veiligheidsvoorschriften
Installeer dit product NIET in ruimt waar de volgende zaken ig zijn of zich kunnen

voordoen:

« Overdadig vettige atmosfeer

¢ Corrosieve of or bare gassen, ffen of dampen

. Kamerhamgmperatumbovendem'c of lager dan -5°C

. Relatievevodmg\eidhogerdanso%ofmitw

« Obstakels die de toegang of het verwijderen van de ventilatoreenheid verhinderen

« Bochten in de leidingen viak voor de ventilatoreenheid

. DaHeamm‘nmagnmamgﬁiamwadm opeengernmumerdedampkapofdvoogalnomaat.

Veiligheidsinstructies:

A. Alle bekabeling dient uitgevoerd te worden door een gekwalificeerd persoon.

B. Zorg ervoor dat de elektrische voeding overeenstemt met 230V, 1 fase, 50Hz !

C. De ventilatoreenheid kan enkel gebruikt worden met de gepaste RENSON® accessoires, leidingen
en bediening.

D. De installateur dient ervoor te zorgen dat de ventilatoreenheid minstens op 600 mm afstand
geplaatst wordt van een schoorsteenpijp.

E. De eenheid mag niet gebruikt worden op plaatsen waar hij mogelijk onderworpen kan zijn aan
waterstralen.

F. Bepaalde situaties kunnen vereisen dat akoestisch dempend rmateriaal dient te worden gebruikt.

G. Deafvoevvandethiatordielﬂsteedsnaarb\.litmte gebeuren.

Algemene veiligheidsvoorschriften
Neem bij de installatie van het apparaat steeds de veiligheidsvoorschriften in de handleiding in acht.
Bij niet opvolging van deze ilighei rschriften, huwingen, opmerkingen en instructies

kan dit leiden tot schade aan de Healthbox® Il of tot persoonlijk letsel en hiervoor kan RENSON® NV
niet verantwoordelijk gesteld worden.
. DehstﬂﬂﬁevandeHeaMbmt‘lldientungemdtewdw‘navereenstemm'ngmetdealgemene
mpiaatseﬁjkgebmdebww—,veiqed&mmuﬁwwschﬂﬂenvangemeWemmdere
5 .

« Alleen een erkende RENSON®-installateur mag de Healthbox® Il installeren, aansluiten, in bedrijf
stellen, EPB-stavingsstuk invullen, drukken uitlezen uit het systeem en onderhoud uitvoeren
anders dan in deze handleiding staat omschreven.

* Volg steeds veiligheidsvoorschriften, chuwingen,

« Bewaar dit boekje in de buurt van de Healthbox® Il.

« Instructies voor het ondernoud dienen nauwgezet opgevolgd te worden om schade en/of slijtage

te voorkomen.
-.-r-—' 13 NL
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6 e Veiligheidsvoorschriften

* De specificaties in dit document mogen niet gewijzigd worden.
* Aanpassingen aan de Healthbox® Il zijn niet toegestaan.
* Het is aanbevolen een onderhoudscontract af te sluiten zodat het toestel regelmatig wordt gecon-

Specifieke getroffen veilighei ieni en maatregelen

* De Healthbox® || is dusdanig geconstrueerd dat bij normaal gebruik en zonder doelgerichte
handelingen het niet mogelijk is in aanraking te komen met bewegende of Spanningsvoerende
onderdelen.

* Altijd min. 30 sec. wachten bij heraansluiten voeding.

Opgelet:
De ventilati heid dient p te functioneren, d.w.z. dat de Xtravent® Healthbox® If
nooit uitgeschakeld mag worden.

(wettelijke verplichting volgens NBN D50-001 Hoofdstuk 4.2, Systeem C)

NL 14 -.-A-—'



Nous vous félicitons de votre achat d’un systéme de ventilation
Healthbox® Il !

Suivez Renson sur Youtube et découvrez toutes les nouveautés en ventilation mécanique !

Contenu Page
1 « Produit professionnel 16
2 « Document justificatif 2 17 ¢
3 « Réglages dipswitch 18-20
4 » Schéma de cablage 21
5 « Possibilités de commande 22-25
6 o Instructions de sécurité 26 -27

Nous sommes persuadés que vous avez fait le bon choix. Grace au Healthbox® Il vous avez la ga-
rantie que votre habitation sera toujours bien ventilée de maniére économe et que vous obtiendrez
un climat intérieur sain et agréable.

En adaptant automatiquement le débit d'extraction a votre style de vie, vous diminuez sensiblement
la perte de chaleur.

La ventilation repose sur le principe de ramenée, le transfert et I'extraction commandée & la demande
de I'air pollué de votre habitation.

Si vous choisissez I'option Smartzone vous disposez aussi de I'extraction commandée a la de-
mande dans la(les) chambre(s) 2 coucher.

. Umméesehﬁwnwmd'aératmammdedm%wmdeRENSON'Vuﬂaﬁmsa

« Le transfert se fait au moyen de la grille de porte Invisido® de RENSON® Ventilation sa.

. L'extracﬁmsefaita:moyendusystémedeventﬂaﬁon Healihbm(‘llwbasededétedimammwe
du CO, et de I'humidité relative.

Ce livret contient I'essentiel pour pouvoir effectuer I'installation correctement en tant qu'installateur.

Vous pourrez trouver une notice détaillée sur www.renson.be, chapitre ventilation mécanique.

a'rg.' 15



1 * Produit professionnel

L’Healthbox® Il est un produit pour Pinstallateur professionnel
Seul l'installateur RENSON® qui vend le produit avec assistance (conseil) au particulier peut démarrer
I'Healthbox® | |

Il doit controler que les conduits sont bien reliés, que les réglages dipswitch sont bien effectués,
calculer la puissance et il doit laisser le groupe se régler lui-méme.

Lorsque la procédure de réglage est achevée, tous les leds et les clapets de réglage doivent
s'éclairer en vert et la position ECO doit etre atteinte.

Linstallateur professionnel doit remplir correctement le document justificatif et le signer (voir p.17).
Le document justificatif doit étre remis au rapporteur PEB de sorte que le Systéme G501 pjigse
étre ajouté au dossier PEB de I'habitation.

Le rapporteur va conserver tous les documents et peut les présenter en cas de contréle

Attention :

Le particulier ne peut Pas remplir lui-méme le document !

Si I’Healthbox® Il est vendu seul sans conseil valable au particulier et
donc sans réglage, RENSON® Ventilation SA ne peut pas étre tenu
pour responsable d’un systéme mal réglé, de conduits mal raccordés
et il ne peut étre fait appel a aucune forme de Qarantie !

16 = wr



2 « PEB - Document justificatif
Le document justificatif est livré dans I'emballage de I’ Healthbox® Il, il ne peut étre
complété que par Pinstallateur !

p.1

p-3 p4




3 * Réglage dipswitch

L’Healthbox® a un n
Ceux-ci sont tous p
Seul Pinstallateur
(voir p.19 & 20).

kit toilettes - 25 m¥h
COV dynamique

<o Kit salle de bains avec
- toilettes - 60 m¥h
COV dynamique
+ Humidité relative
Dynamique

peut modifier des débits o

f‘ﬁunuo-
§
%

ombre de clapets qui sont décrits ci-dessous.
réréglés sur les débits corrects et les valeurs de Co,.

U des valeurs de CO, si la situation le demande

“® Réglage
du débit
*>®» Réglage du co,
. @8
k& 4-"

Q, o
“aing « RO

Kit cuisine - 75 m¥/h
CO, : 900ppm
(cuisine fermée = 50 m*h)

A

Crattng hastr spacan

-

/8:
x‘ﬂs.,.,-;«

™ + Braoa”

&
/
>

-~
&

Kit salle de bains
/ buanderie - 50 m*/h
Humidité relative
Dynamique



Ep

* Sohiatee ™

oucne: * Kit chambre a coucher
30 m*h
CO, : 900ppm

Kit Cuisiner
12-76 m*/h Ventilation de base
250 m*/h en mode cuisiner

Détecteur CO,

800 +50 ppm CO,

1000 £50 ppm CO,

"
123

1400 =100 ppm CO,

1100 +50 ppm CO,

1600 100 ppm CO,

LA #
L LR
12345678
Kit chambres a coucher

105 m*h
CO, : 800ppm

* uniguement en combinaison
avec la TouchDisplay

900 +50 ppm CO,

1200 +50 ppm CO,

=mw 19



3 » Réglage dipswitch

Débits (ceux-ci sont modifiés sous la responsabilité de l'installateur *)

95 m*h 105 m*h 110 m*h

120 m¥h

130 m*h

140 m*h 145 m¥h 150 m*h 155 m*h

* Apreés chaque maodification il faut a nouveau faire effectuer
un réglage par I'Healthbox® |l

& = 175 m*/h 200 m¥h
iy 20 = wr




4 » Schéma de cablage

de PHealthbox” I

Linstallation etle

raccordement ggct;\'t“ue

des différents élements
uvent umquemmt

se faire par un service

cpmpetem selonles .

reglements de securite.

capcocn 234

C1ABCDCZ1234

w-mwlupgﬂims.m\smsw\sm
A1,B2 Boitier 2 fusibles
yof1 O
A placer dans un
hd.'me o3 | =input
banStm_mewsne 0 = output
(Max. 2
en paraliéle)
10|10
pa'Cs3
Plaque de recouvrement NIKO® type Intense. couleur Sterling Q_
=w 21



5 » Possibilités de commande
5.6 * Boost 10 heures, ensuite retour automatique sur la position ECO .
Débit de ventilation supérieur avec répartition égale sur les différentes grilles sans

commande a la demande.
Manipulation : Feedback:
en position nominale
Pendant 10 heures le LED  Ensuite PECO-LED

Clapets
Perte de charge supérieure a 20 Pa
Appuyer longuement (> 5 sec.) va clignoter LENTEMENT s’allume

5.7 » Mode systéme C 30 min.

Ce mode est utilisé lors d’un contrdle du débit par grille.
Ceci peut étre nécessaire lors d'un contrdle par VEA ou BIM pour vérifier le débit par grille.

Manipulation : Feedback:
Clapets en position nominale
La pression du systéme
simultanément et en insistant Pendant 30 min. les 4 Ensuite PECO-LED
LED'S vont étre allumés s'allume

(>Ssoc.)wles2b<mtons




5.8 » Sécurité anti-incendie
Manipulation pour déverrouiller : Feedback:
Ensuite 'ECO-LE
s'allume

Afin d’obtenir un fonctionnement normal
appuyez sur 1 des 4 boutons

i Feedback:
pryudnum&nuﬂdmmmeSsec) Revient 2 la position avant le départ
sur les 2 boutons
eco <1 e <1 ‘
3 RENSON- 2 RENSON
< <l §= Al

!a"r!. 25



6 * Instructions de sécurité

N’Installez PAS ce Pproduit dans des pigces oi les élé i sont pré oup
Se produire : N
¢ Une atmospheére excessivement grasse

* La présence de gaz, liquides ou vapeurs corrosifs ou inflammables

* des températures ambiantes supérieures a 40°C ou inférieures a -5°C

* Humidité relative supérieure a 90% ou 3 I'exterieur

* Obstacles qui génent I'acces ou I'enlévement de I'unité de ventilation

* Evitez les courbes dans les conduits situés juste avant unité de ventilation

* L" Healthbox® || ne Peut pas étre branché sur une hotte motorisée ou un séchoir.

Instructions de sécurité :

A. Tous les cablages doivent étre réalisés par une personne qualifiée.

B. Veillez a ce que I'alimentation électrique corresponde bien 4230V, 1 phase, 50Hz !

C. L'unité de ventilation ne peut étre utilisée qu'avec les accessoires, les gainages et les commandes
adaptés de chez RENSON®,

D. Uinstallateur doit veiller a ce que I'unité de ventilation soit placée a une distance minimum de 600 mm
d’un conduit de cheminge.

E. L'unité ne peut pas étre utilisée 3 des endroits ol elle peut étre exposée a des jets d’eau.

F. Certains emplacements peuvent nécessiter I'utilisation de matériel d’affaiblissement acoustique.

G. U'extraction du ventilateur doit toujours se faire a Pextérieur.

Mesures de sécurité

Pour l'installation de I'appareil tenez toujours compte des prescriptions de sécurité mentionnées

dans le mode d’emploi.

La non-observation des prescriptions de sécurité, avertissements, remarques et instructions

entrainer des dégats 4 I'Healthbox® Il ou des blessures personnelles, pour lequel RENSON® nvne

peut pas étre tenu responsable.

des communes et autres instances en matigre de construction, sécurité et installation,

* Seul un installateur agréé RENSON® peut installer I'Healthbox® Il la raccorder, la mettre en route,
remplir le document justificatif PEB, demander la pression du systéme et en assurer Ientretien
autrement que décrit dans cette brochure.

* Suivez toujours les instructions de sécurité, les avertissements, les remarques et les instructions de
cette brochure.

* Conservez cette brochure a proximité de I'Healthbox® ||,

* Les instructions d’entretien doivent étre suivies pour éviter tout dommage et/ou usure de appareil.

26 =‘r!!.'



* Les spécifications de la brochure ne doivent pas étre modifiées.

* Des adaptations de I'Healthbox® Il ne sont pas autorisées.

* Il est conseilié de conclure un contrat d’entretien afin que Pappareil soit régulierement contrdlé
et nettoyé.

L'appareil doit étre monté 2 I'abri de contacts; ceci suppose que dans des circonstances normales

personne ne peut toucher aux parties mobiles ou électriques du ventilateur 3 moins d’avoir au

préalable exécuté les gestes suivants :

- Démonter le couvercle a I'aide de I'outillage adapté

- Enlever le module de moteur du ventilateur apres avoir enlevé le couvercle 2 I'aide de F'outillage
adapté

- détacher un conduit ou un clapet de réglage des bouches de pendant le régi
normal.

M et équip de sécurité spécifiques

* L' Healthbox® Il est construit de maniére telle que lors d'un usage normal et sans manipulations
particuliéres il n’est pas possible d’entrer en contact avec les parties mobiles ou qui alimentent
en tension.

* Toucher le ventilateur avec la main ne peut pas étre possible. C’est pourquoi il faut toujours raccorder
les canaux a I'Healthbox® Il avant de I'allumer. La longueur minimale du canal atteint 1,5 m.

* L'appareil ne peut pas étre ouvert sans outillage.

* L' Healthbox® Il répond aux exigences légales en matiére d’appareils électriques.
Il faut tenir compte des mesures de sécurité spécifiques suivantes :

* Veillez toujours avant de commencer tout travail que I'appareil ne soit plus sous tension en enlevant
la prise du contact mural ou en débranchant le fusible (mesurez que c’est réellement le cas !).

* Utilisez le matériel adéquat pour tout travail sur 'Healthbox® Il

* Utilisez I'appareil uniquement pour les applications pour lesquelles il a été congu comme mentionné
ci-dessous.

* Min. 30 sec. d’attente avant de rebrancher le courant.

Attention :

L'unité de ventilation doit f i enp cad que I Xtravent® Healthbox® Il ne doit
jamais étre débranché.

(Obligation légale selon la norme NBN D50-001 chapitre 4.2. Systéme C)

%27



RENSON®: UW PARTNER IN NATUURLIJKE VENTILATIE EN ZONWERING

RENSON™: VOTRE PARTENAIRE EN VENTILATION NATURELLE ET PROTECTION SOLAIRE

behoudt zich het recht voor technis

he wijzigin-

Desproxken proc ten aan te bre ger e meest

chure kan u downloaden op www.renson.eu

®

NV RENSON® Ventilation SA « IZ 2 Vijverdam

Maalbeekstraat 6 « B-8790 Waregem » Belgium SON
Tel: +32 (0)56 62 71 11 » Fax: +32 (0)56 60 28 51

info@renson.be » www.renson.be SUNPROTECTION



